



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Vlivy na výkon psa ve vrcholových soutěžích agility
Student:	Nikol HORTOVÁ
Katedra:	Zootechnických věd
Vedoucí práce:	Ing. Jana Zedníková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autorka práce má dlouholeté praktické zkušenosti ze soutěží agility, a tak je dokázala zúročit ve vlastní práci zejména při formulaci výsledků, závěrů a doporučení pro praxi.

Otázky k obhajobě:

- 1) V BP byly sledovány vlivy plemene, pohlaví a věku psa na jeho výkon ve vrcholových soutěžích agility. Jaké další ukazatele dle autorky práce ovlivní zásadně výkon psa v soutěžích?
- 2) Z výsledků BP poměrně zřetelně vyplývá, že pro psovoda s ambicemi do vyšších soutěží agility je vhodnější volbou fena, protože psi-samci bývají dominantnější a hůře ovladatelní, obzvláště v přítomnosti háravých fen. Mohou se oficiálních soutěží v ČR účastnit kastrování psi? Pokud ano, jaké by byly jejich výhody a nevýhody v souvislosti se sportem agility?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

v ý b o r n ě

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

4. 5. 2018